

Глава Союза журналистов Таджикистана: Таджикиские мигранты не ходят с протянутой рукой, а выполняют черную работу

"Трудовые мигранты из Таджикистана не ходят с протянутой рукой по улицам городов и сел России, а выполняют самые "чёрные" работы за самую низкую оплату и в течение 12-15 часов в сутки. Но это трудолюбие порой оборачивается для них боком", - заявил председатель Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторов, выступая на встрече журналистов Таджикистана и России, состоявшейся 18 сентября в рамках II Межпарламентского форума. Об этом сообщает государственное агентство "Ховар".

По мнению Саторова, таджикистанцы, прибывающие в Россию на заработки, часто становятся "героями" юмористических передач телевидения. Сатторов в качестве примера привел передачу телеканала ТНТ "Наша Russia".

Говоря о том, что пресса часто ассоциирует наркоторговцев с таджиками, глава Союза журналистов Таджикистана привел официальную статистику РФ. "Из 100% поступающих в РФ наркотиков и наркотических веществ таджикская порция составляет от 0,3 до 3% всего груза, - отметил он. - И не секрет, что Таджикистан является буфером на пути распространения афганских наркотиков в другие государства, в том числе и в Россию".

В свою очередь, генеральный секретарь Международной конфедерации журналистских союзов Ашот Джазоян призвал коллег наладить более тесное сотрудничество союзов журналистов двух стран.

Во встрече принял участие председатель Союза журналистов России Всеволод Богданов, представители СМИ России. Таджикская сторона была представлена также руководителем пресс-службы администрации Согдийской области Илхомом Джамоловым, пресс-секретарем посольства Таджикистана в России Мухаммадом Эгамзодом и аккредитованными корреспондентами средств массовой информации Таджикистана в РФ.

http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=DD9D1F85-E40E-45AC-8BCF-78375963B1A7